紀伊國屋書店



NEWS RELEASE -

2024年11月29日

報道関係各位

株式会社 紀伊國屋書店 カルチュア・コンビニエンス・クラブ株式会社

紀伊國屋書店と CCC による、 旭屋書店および東京旭屋書店の株式譲渡契約締結のお知らせ

株式会社 紀伊國屋書店(本社:東京都新宿区、代表取締役会長:高井昌史、以下「紀伊國屋書店」)と、カルチュア・コンビニエンス・クラブ株式会社(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長兼 CEO:高橋誉則、以下「CCC」)は、このたび、CCC の子会社である株式会社旭屋書店(以下「旭屋書店」)および株式会社東京旭屋書店(以下「東京旭屋書店」)の全株式を紀伊國屋書店が譲り受ける株式譲渡契約を、本日 11 月 29 日に締結したことをお知らせいたします。

約80年の歴史を持つ旭屋書店および東京旭屋書店は、2018年より CCC グループに参画し、CCC グループのシステムを軸とした書店運営を行い、「本」を通じて地域文化に貢献をしてまいりました。紀伊國屋書店と CCC は2024年8月30日に「旭屋書店および東京旭屋書店の株式譲渡契約締結に向けた協議開始のお知らせ」を発表し、現在の外的環境も踏まえ、持続可能な経営を推進していくことを目的として、慎重に協議を重ねてまいりました。この結果、紀伊國屋書店の持つ経営資源やサービス基盤を活かすことで、旭屋書店および東京旭屋書店が、顧客へ新たな価値を提供し、これまで以上に地域の文化的発展に貢献することができるとの判断に至りました。旭屋書店および東京旭屋書店は、引き続きお客様と良質な作品との出会いの場を創出してまいります。

会社概要:

旭屋書店/東京旭屋書店

創業 : 1946 年 (旭屋書店)

1965年(東京旭屋書店)

店舗 :関東、関西を中心に 11 店舗

事業内容:書籍・雑誌・文具・雑貨の販売

紀伊國屋書店



本件に関するお問い合せ:

株式会社 紀伊國屋書店 総務人事部 広報担当

TEL: 03-6910-0502/MAIL: info@kinokuniya.co.jp

カルチュア・コンビニエンス・クラブ株式会社

広報室

TEL: 03-6800-4764/MAIL: inquiry@ccc.co.jp